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Webové stránky Národního finále U11 mix spuštěny!
Vítejte na webu k Národnímu finále nejmladšího minižactva U11 kategorie mix. Veškeré
potřebné informace týkající se turnaje byste měli najít na tomto webu. Podrobnější popis
stránek a další potřebné informace naleznete v článku.

Logo Národního finále

Říkáte si, co má logo znázorňovat? Je to spojení basketbalového míče a sgrafita. Právě takového sgrafita,
které neodmyslitelně patří k litomyšlskému zámku, jenž je dominantou města a jednou z památek UNESCO.

 

Volný čas a Lázně ducha

Litomyšl patří mezi turisticky atraktivní města. Vše bude během turnaje umocněno faktem, že v Litomyšli
proběhne o víkendu významná kulturně společenská akce s názvem Lázně ducha. Více o této události i
dalších možnostech, jak trávit volný čas, naleznete v sekci Volný čas.

 

Sportovní haly

Turnaj se odehraje ve dvou halách. Tou hlavní, ve které bude probíhat i zahajovací a závěrečný ceremoniál, je
Městská sportovní hala, která nabídne sportovcům i divákům vynikající zázemí a podmínky.

Druhá hala Jiskra je výrazně menší, ale o to možná útulnější :-). S ohledem na velikost této haly a akustiku v ní
žádáme všechny fanoušky, aby v této hale povzbuzovali pouze za pomocí hlasivek a rukou a nepoužívali
žádné bubny, řechtačky, trumpety a podobně. Opravdu by z toho v takto malém prostoru bolela děti po chvíli
hlava a podmínky budou pro všechny fankluby stejné. Děkujeme za pochopení.

Informace k halám vč. adres naleznete v sekci Haly.

 

Video a fotogalerie

V těchto dvou sekcích naleznete fotky ze všech zápasů (nebo alespoň z většiny :-) a také záznamy všech
zápasů, které budou vysílany živě na serveru TVcom.cz

 

Další sekce

K dalším položkám v menu asi není třeba dávat bližšího vysvětlení :-).

 

Pravá lišta

V pravé liště naleznete volbu Fandím týmu a pokud si zvolíte svůj tým, tak ve všech položkách webu budete
mít právě váš tým pro lepší přehlednost zvýrazněn.

http://nf11.bklitomysl.cz/volny-cas
https://nf11.bklitomysl.cz/haly
https://www.mcr11.bklitomysl.cz/novinky/3
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V pravé liště budete mít také vždy odkaz na online přenos právě hraných zápasů.

 

Věříme, že aktuálnost a především bohatý obsah během turnaje oceníte :-).
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